



# Zsongorkői Lelátó

2017. 4. szám

május

## Anya, Anya, Édesanya

*Minden évben van egy kedves nap, amiről sohasem feledkezhetünk meg. Május első vasárnapján az édesanyákat ünnepeljük.*

Egy képzeletbeli könyvet tartok a kezemben és lapozgatom. Két kedves nagymamáról olvasok és nézem a róluk készült, kissé már megfakult fotókat. Mindkettő az én nagyanyám volt, egyik anyai, másik apai ágon. Sohasem jöttek üres kézzel, még most is érzem a kosárból kivett foszlós kalács, pogácsa illatát. Mennyi minden belefért egy ilyen kosárba. Ami nem volt látható, a végtelen anyai szeretet, azt a szívükben hozták magukkal. Azok a boldog órák, sokszor napok, kitörölhetetlen emlékként maradtak meg bennem. Hallottak-e már ennél szebb szót, hogy: édesanyám? Mennyi minden van ebben a szóban és hányszor hagyja el ajkunkat életünk során születésünktől az elmúlásig. A legtöbb gyermek első szava: mama. Véletlen ez? Édesanya! Ő az, aki velünk örül, vele megoszthatjuk bánatunkat, könnyet ejt, ha megbántanak, kezét nyújtja, ha mindenki cserben hagy, örül a sikereinknek, megbocsájt, ha rosszat teszünk, vigyázza lépteinket, segít, ha bajba jutunk, velünk van akkor is, ha rossz útra térrünk, ha mindenki elfordul tőlünk. Hányszor bántjuk meg magatartásunkkal, vagyunk hálatlanok vele szemben. Az anyával – születésünkkor - megszűnik egy fizikai kapcsolat, melyet a lelki kötődés vált fel ezer szóval egy életen át. A könyvből már csak egy lap van vissza. Ezen az



anyák napja szerepel. Az édesanyáké, azoké, akik voltak és már nincsenek köztünk, azoké, akik velünk vannak és azoké, akik azzá lesznek. A múlt, a jelen és a jövő édesanyái nem hálálkodást, kötelesség teljesítést várnak el tőlünk, hanem megbecsülést és szeretetet. Számukra ne csak ezt a napot tegyük szebbé, gondoljunk az év többi napjára is. Anyák napja alkalmából, Kővágószőlős Képviselő-testülete nevében Tisztelettel és főhajtással köszöntök minden ükmamát, dédmamát, nagymamát és édesanyát.

*Sándor Tibor polgármester*

### A tartalomból:

<i>Forradalmi játékok</i>	2.o.
<i>Majális a Művelődési Házban</i>	3.o.
<i>Virághozó április</i>	4.o.
<i>Mi újság az iskolában?</i>	5.o.
<i>Huszonöt arany, négy nagyarany</i>	6.o.
<i>Katolikus közösségi események, hírek</i>	7.o.
<i>Május 13-án SPORTNAP</i>	8.o.

## Forradalmi Játékok! - A közös hivatal dolgozóinak tréningje

„Mecseki Láthatatlanok”  
Együttműködési készségfejlesztő  
tréning az 1956-os emlékév jegyében.



Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulójára létrehozott emlékbizottság támogatásával a "Sinkovits Imre pályázat keretén be-

lül, Forradalmi Játékok! "Mecseki Láthatatlanok" fantázia névvel együttműködési készségfejlesztő tréningen vehettek részt a település civil szervezeteinek tagjai, az Kővágószőlősi Általános iskola tanárai, a Kővágószőlős, Cserkút, Bakonya községek közös önkormányzati hivatalának dolgozói. A tréning elemek valódi együttműködésre sarkallták a résztvevőket, mivel minden feladat úgy lett kitalálva, hogy csak közösen oldhatták meg, egymás nélkül és együttműködés nélkül egyáltalán lehetetlen lett volna. A végén 1000 mécesből álló zászlót raktak ki, amely szimbolizálta a 60 évvel ezelőtti eseményeket és az együttműködést is megkoronázta.



## Jubileumi borverseny



Szurcsik József írása

A Baráti Körnek 25 éves fennállása alatt mindig fontos volt a helyi, szőlőtermesztéssel és borkészítéssel kapcsolatos hagyományok ápolása. Ez érthető, hiszen a szőlő évszázadok óta fontos jövedelemforrásként szolgált a helyieknek és így volt ez még a közelmúltban is.

Tiszteletre méltó ez a negyed század, ha a mi borversenyeink számát tekintjük. A borátvételnél hallott anekdotázásból kiderült, hogy bizony az első alkalommal bemutatott 24 borminta nem a legmegfele-

lőbb üvegben és minőségben lett leadva. Néhányan megharagudtak a kritikáért nem jöttek többet, de a zöme okult és mára alapszint a borok jó minősége és a palackok korrekt „felöltöztetése”. A 25 év alatt sokat tettünk a kultúrált borfogyasztás népszerűsítése terén és bátran állíthatom, a kistérség meghatározó szakmai eseményévé vált a „szőlősi” borverseny. Így gondolta ezt a *Pécs-Mecseki Borút* is, amikor tavaly átadta elnökünknek a **Pro Vino Regio** díját, a borszakmai témakörökben végzett tevékenységünk elismeréseként.

Bizony az elmúlt időszakban néha „ellenszélben” is kellett haladnunk és néhányan még most sem tekintik a rendezvényt „szőlősinek”. Pedig most is bizonyítottunk - elismerően nyilatkoztak a szakmai nap résztvevői a lebonyolításról, a szervezetségről és arról a tényről, hogy 140 bormintával neveztek a termelők.

A most már szépszámú helyi gazda mellett, zömmel a Pécs-Mecseki Borút településeiről, a Balatonfelvidékről, a szekszárdi borvidékről, a villányi borvidékről és Szerbiából is vonzottunk, hoztunk Szőlőre résztvevőket.



A borokról szólva *Havrán István*, aki kezdetektől a borbírák stábjának vezetője, most csak annyi mondott el, hogy a vártnál szebbek, jól kezelték a borok és a beérkezések nagy területi eloszlását tekintve, reménykeltő évjáratnak nézünk elébe. Bővebb értékelést 28-án, az ünnepélyes ered-

ményhirdetésekor hallhatunk.

Varga Géza főszerző, aki a rendezvénysorozatot a kezdetektől a „hátán viszi”, a borversenyünk gazdák körében történt elfogadottságáról szólva úgy vélekedett, hogy ennek oka a bírálat állandó, korrekt színvonala és a körültekintő verseny lebonyolítás, ahol az üzemi és egyéni résztvevők azonos eséllyel indulhatnak.

Sajnos a régi idők szüreti rendezvényei (felvonulás, bál) eltűntek. Helyükbe léptek az országszerte szaporodó bor és pálinka versenyek, így népszerűsítve a mértéktartó, kultúrált ital-fogyasztást és a rendező települést is. Az elmúlt 25 évben rangot vívtunk ki e rendezvények sorában. Az ideérkező gazdáknak a szőlős-boros események mellett mutassuk meg fejlődő településünket is és használjuk ki ezen találkozóinkban rejlő további lehetőségeket...



## Majális képekben



**Majális** 2017. 04. 29. szombat  
a Buzás Andor Művelődési Ház rendezvényudvarában

**PROGRAMOK:**

13:00 Májusfa állítás, szalagok felkötése  
Kövágószőlői óvodások műsora

13:30 Kövágószőlői általános iskola műsora

14:00 Néptánc bemutató és táncház

**MAJÁLIS ALKALMÁBÓL SZABADTÉRI FŐZÉSI LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTUNK:**

**Mezves Csapatok!**  
A főzés témája, időn szabadon választható. Az önkormányzat biztosítja a csapatoknak 2 db csirkét (konyhakész) helyett, asztalokat. A főzésre elzetesen kérjük a jelentkezéseket, legkésőbb 2016.04.27-ig várjuk a polgármesteri hivatalba (Kövágószőlő Község Önkormányzata: Rakóczi út 34.), telefonon (72/564-00) vagy személyesen. Az esemény ugyan nem verseny, viszont minden csapat eddig mindig nagyon finomakat főzött, biztosak vagyunk hogy ez most sincs másképp. Így felkértük Híres Pétert segítségül, hogy ezen a délutánon, a legfinomabb ételt elkészítő csapatot válassza meg, akikre egy meglepetés ajándék vár. Az alapanyagok kiosztása 11 órától lesz a Buzás Andor Művelődési Házban.

A nap folyamán változatos programokkal bemutatkoznak a civil szervezetek.

**légvár • trambulín • fagyis • sörterasz**

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Rossz idő esetén a program elmarad. A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják.  
Szervező: Kövágószőlő Község Önkormányzata, Buzás Andor Művelődési Ház.



## Rácponty, ahogy én készítem

Híres Péter ajánlásával

**Hozzávalók 4 főre:**

2 kg ponty, vagy 1 kg ponty szelet,  
1 kg burgonya,  
2 fej vöröshagyma,  
4 db paradicsom,  
6 db paprika,  
2 db csípős paprika (opcionális),  
20 dkg szalonna,  
5 gerezd fokhagyma,  
0,5 liter tejföl,  
só,  
bors,  
őrölt pirospaprika,  
zsír

**A ponty előkészítése:**

A halat megtisztítjuk, eltávolítjuk pikkelyeit. Hasát felvágjuk és kiszedjük belsősegeit, fejét és far-

kát levágjuk, szeleteljük, ezt követően bő vízzel megmossuk a szeleteket, félbevágjuk. Sózzuk, 20 percet állni hagyjuk.



**Elkészítés**

A burgonyát meghámozzuk és félkészre főzzük.

A szalonnát csíkozzuk, kiolvastjuk, egy jó lecsós alapot készítünk ízlés szerint csípős paprikával, de csak félig pirítjuk le nagy lángon, összekeverjük a karikára vágott, félkész burgonyával.

A lecsózott haldarabokat kevés paprikás lisztbe forgatjuk, kevés zsírban nagy lángon kérget pirítunk rá (ettől nem lesz a halnak "főtt" íze).

Egy kizsírozott tepsibe rétegezzük először a burgonyás lecsó felét, majd sózzuk borsozzuk.

Ráhelyezzük az előkészített pontyot, azt is ízesítjük

sóval, borssal.

Beborítjuk a lecsós burgonya másik felével, a maradék szalonnacsíkokat is ráhelyezzük és a fokhagymával, sóval, pirospaprikával elkevert tejfölt rákanalazzuk.

Betesszük a 180°-ra előmelegített sütőbe és kb. 35 percig sütjük, ezalatt szépen megpirul.

**Jó étvágyat kívánok!**



## Virághozó április

„Nem fúj már és nem havaz,  
itt van, itt van a tavasz!  
Csip-csirip, csip-csirip,  
Kikelet kivírít.  
Azt mondják a cinegék,  
itt a tavasz, nyitni kék,  
Kék ibolya, gyöngvirág,  
csupa öröm a világ.”

*Bíró Ildikó Klára írása*

Havi összegzésemben szeretném feltárni a pedagógusok együttműködését, a szülők lelkesedését, valamint a gyermekek környezethez való viszonyulását.



tértő munkájára van szükség. Megbeszéljük a közös és egyéni vállalt feladatokat. A kollégáim minden apróbb és lényeges lépésükről tájékoztattak, például: kiválasztott dalokról, versekről, a már meglévő, valamint még hiányzó anyagszükség-

- Művelődési Házban
- Beiratkozás
- M a d á r - ovi foglalkozás
- „FEDEZZÜK FEL EGYÜTT.” túrafoglalkozás
- Húsvéti kézműves nap

ként élje meg. Lehet ezt másként is. A játékválasztás során is érdemes olyan játé-



**„Végy egy kevés pozitív hozzáállást, adj hozzá némi szorgalmat, annál több kitartást, és fűszerezd sikerélményekkel!”**

Úgy gondolom, ez az idézet talán az óvodában dolgozók munkájára. Ami többletfeladatot jelentett az, hogy két óvónő és két pedagógiai asszisztens hangolja össze tevékenységét, hiszen mindannyiunk egye-

letükről. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy óvodásaink minél többet tudjanak az egészséges étellekről, a mozgás fontosságáról, az egészséges életmódról.

- Föld napja: Kirándulás az Állatkertbe
- Táncház - Roma táncok / Varga Tamás
- HÚSVÉTVÁRÓ a

**Sok - közte szép, hasznos - hagyománya van a Kővágószőlősi Óvodának. Az egészséges étkezéssel, a mozgással, az egészséges életmóddal megalapozhatja a gyerekek későbbi életmódját...és JÁTSZUNK!!!!**

Ne feledjük el, hogy a gyermek számára a **játék nem csak játék**, hanem nagyon is komoly dolog lehet, akár a felnőtt élet próbája. Nem találhatunk jobb módot arra, hogy a gyermeket felkészítsük az életre! Hazug és káros dolog lenne, ha a széltől is meg akarnánk kímélni gyermekünket, hogy aztán később, kikerülve az otthon biztonságából, a legkisebb szellőt is vihar-



kokat keresnünk gyermekeinknek, ahol a küzdelem egymás legyőzése helyett **egymás edzésére, erősítésére és segítésére** irányul. Segítsünk gyermekeinknek megtanulni **igazi emberi kapcsolatokat** kialakítani, ahol az önzetlenség, egymás segítése, a bajtársiasság, a jó testvérkapcsolat és az igaz barátságra való képesség kapja a főszerepet.



## Mi újság az iskolában?

Sipos Gyöngyi írása

A március és április eleje rendkívül sokszínű volt iskolánk életében az idei tanév során. Szinte felsorolhatatlan mennyiségű programot szerveztünk meg. Azért mégis megpróbálom felidézni rendezvényeinket, igyekszem időrendben tenni.



03. 02. Az óvodások meghívtak minket egy régi magyar szokást feleleveníteni. A telet űztük el kiszabáséggel.



03. 06. Kovács Győző, Boda község polgármestere NYMTIT tájékoztatót adott felső tagozatosainknak, a nagy aktivitású radioaktív hulladékok tárolásának lehetőségeiről.

03. 14. Szokásos módon, projekt módszerrel dolgoztuk fel a nemzeti ünnepünket. Minden osztály valamilyen egyéni módon járult hozzá az esemény komplexebb tételéhez, korosztályuknak megfelelő formá-



ban. Mikéné Berki Irén osztályfőnök segítségével a hetedik osztály volt a műsorfelelős. Délután a településen is megünnepeltük, a helyi lakosokkal együtt a 48-as szabadságharc eseményeit.



03. 16. Iskolanyitogató programmal vártuk a nagycsoportos óvodásokat ezen a napon. A leendő első tanító néni, Somossyné Kanász Piroska, Vinczéné Tarr Judit és Sipos Gyöngyi igazgató várta a szülőket, gyerekeket ezen a napon szeretettel.



03. 22. A VÍZ VILÁG-NAPJA. Két részre osztottuk a napot. Első felében, projektben osztályonként dolgozták fel a tanulók a témát. A prezentációk után pedig kirándultunk egy jót a helyi horgász tóhoz. Itt



Hadnagy Gábor elmesélte nekünk a tórendszer keletkezésének történetét, az új tó készenléti állapotáról is beszélt nekünk. Szerencsére nagyon szép időt fogtunk ki, útközben már friss söskát is ettünk.



03. 23. Buzás Andor szép-olvasási verseny. Harmadik éve került megrendezésre ez a program, melynek értelmi szerzője a helyi Nyugdíjas Klub, támogatója a Buzás Andor Művelődési Ház és a Kővágószőlősi Önkormányzat. 3-7. osztályosaink egy-egy ismert és ismeretlen szöveg felolvasásával adhattak számot olvasástudásukról. Idén a téma a technikatörténet volt. A verseny szünetében idén is a temetőben megemlékezést tartottak Buzás Andor sírjánál.



03. 30. Érzékenyítő prog-

ram. Mozgáskorlátozottak egyesülete néhány tagja érkezett hozzánk, meséltek a mindennapjaikról, nehézségeikről, lehetőségeikről. Kipróbálhatták a gyerekek a segítségükre szolgáló különféle eszközöket is.

04. 04. Zeneiskolásaink Növendék Hangversenye. Azon tanulóink, akik az Agócsy László Zeneiskola beiratkozott növendékei, családi hangulatú kis koncerttel ajándékozták meg szüleiket, és minket, tanáraikat. Zongora, furulya, altfurulya és gitár hangszeres játékokat csodálhattunk meg.

04. 12. Diákközgyűlés. A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap, tanításmentes nappá változott, hiszen most is, mint minden évben a diákok elővezethették kéréseiket, kérdéseiket az iskolai élettel kapcsolatban.

04. 21. Bányamanók kirándulása. Köszönjük szépen a lehetőséget! A gyerekek nagyon jól érezték magukat.





## Huszonöt arany - négy nagyarany



Rónai Tibor írása

**Nagy érdeklődés mellett rendezték meg a "Jakab-Hegyalja borversenyt", a Buzás Andor Művelődési Ház nagytermében, ahol a borok minősítésére, rangsorolására került sor, szakmai és a fogyasztói szempontok figyelembevételével.**



A borbírálok a szín, tisztaság, illat, íz, zamat és összbenyomás alapján értékelték a bormintákat. A 25. kővágószőlősi borversenyen 25 arany minősítés és 4 "nagyarany" született. Szűkebb pátriánkban megrendezett, nagy népszerűségnek örvendő borversenyen a bortermelők rosé, fehér- és vörösbor kategóriában is megmérették magukat. A borkultúra az elmúlt években annyit fejlődött, hogy már válogatnak az emberek, érdeklődnek, hogy mit igyanak különböző húsokhoz, halakhoz. A versenyre benevezett "hegy leveket" szakmai zsűri véleményezte. Döntésük alapján derült ki, hogy

mely' nedű a legjobb, illetve melyik érdemel arany, ezüst és bronz minősítést. A bíráló bizottság tagjai voltak: *Havrán István* a zsűri elnöke, *Varga Géza*, *Schmidt Mátyás*, *Vadai Mihály*, *Bakó Attila*, *Radó István*, *Csékei József*.

Lépésről-lépésre haladva, a megjelenéstől az illaton át, az ízek elbírálása során igazából csak felkészültek, hogy az egyes részeket összerakva az egészből, a harmóniáról, a bor tényleges értékéről alkossanak véleményt. Döntésük alapján a fehérbor nagydíjat *Vicze Ferenc* olaszrizling bora, a rozé nagydíjat *Bodor Bence* rozé bora, a vörösbor nagydíjat *Hobor Csaba* merlo

bora, az óbor nagydíjat *Brauchli Heinz* cabernet franc 2012 borával nyerte. A legeredményesebb ter-



melői nagydíjat *Varga Balázs* /3 arany, 2 ezüst/, a legtöbb mintával nevezett



termelő *Kis Sándor* /9 minta/ díjakat *Havrán István* borász és *Sándor Tibor* polgármester adta át.



## A Nyugdíjas klubban történt

Simon Attiláné írása



A hosszú, kemény tél után nagyon vártuk az első napsü-

téses napokat, talán még jobban, mint a fiatalok.

A falusi idősök megszokták, ha itt a tavasz, munka van! Éppen ezért úgy határoztunk, hogy a klubgyűlésünket a Kövirózsa parkban tartjuk meg. Pihenés közben megkapálgattuk a fűszerkertet és a fák töveit.

A jóleső munka után fogyott a kacsaszíros kenyér medvehagymával és a két tagunk által sült fantasztikus medvehagymás pogácsa.

Az utolsó tanítási napon meglátogattuk fogadott unokáinkat az iskolában és húsvéti ajándékot vittünk. Soha

nem tudom eldönteni, hogy ilyenkor, ki a boldogabb!? Aki adja vagy aki kapja! Azt hiszem ez egy csodálatos kapcsolat közöttünk!

Nagypéntek tisztelete miatt egy héttel későbbre halasztottuk a soron következő találkozásunkat, így mi akkor tartottunk egy kis húsvétot.

Szomorú, hogy nagyon kevés a férfi tagunk aki meglocsolhatná a hölgyeket, de aki itt volt sok tojást vihetett haza. Szendvicssel, finom pogácsákkal és Jutkaféle isteni zserbóval hálálkodtunk.

És, hogy ne csak a hasunkra gondoljunk elmentünk

Kővágótöttöstre, a Föld napja alkalmából a Mecsek Zöldút és a Töttösi Önkormányzat, már hagyományosnak mondható rendezvényére. A templom felújított Angster orgonáján, mindig csodálattal hallgatjuk Radnai Tamás játékát.

A nagyszerű és lelkes csapat finom kemencében sült, szalonnás, lilahagymás, tejfölös költeménnyel várta a vendégeket, amit forró gyógyteával öblítettünk.

Sok tervünk van még, reméljük lesz egészségünk megvalósítani.

## Katolikus közösségi események, információk

Tarjányi Zoltán írása



A kereszténység legnagyobb ünnepe a Húsvét, a feltámadás titka és csodája meghatározó hitünkben. A farsang lezárása után a nagyböjti időben készültünk a Nagyhét eseményeire. Községünk ministráns csoportja eleget téve György Püspök atya hívásának részt vett az olajszentelési szertartáson a pécsi Bazilikában, Nagyszombat este templomunk előtt gyülekezve tűzszenteléssel vette kezdetét a feltámadási liturgia, Húsvét vasárnap ünnepi szentmisén vettünk részt templomunkban.



A nyolcadik éve töretlen lendülettel folyó „Keresztény kaszinó” programsorozat két igazán kiváló Kővágószőlős értékeit, történelmét feltáró, bemutató találkozóval folytatódott. Buzás Gergely régész a visegrádi Mátyás Király Múzeum igazgatójának előadása alapján visszatekinthettünk községünk régmúltjába. A téma „Római villától a középkori templomig – Kővágószőlős régészeti értékei” összefoglaló címmel került feldolgozásra. A régészeti eljárások fejlődése segítségünkre van letűntnek hitt

korok újbóli feltárására. Megismerhettük, hogy a „Tengerceppnyi falu” milyen szerepet játszott a térség kialakulásában, megelőzve Pécs létrejöttét is. Egyedülálló emlékhelyek, régészeti leletek gazdagítják községünket, amiről sokan az itt élők közül sem tudunk, tudunk. Az előadásról az Önkormányzat gondozásában videofelvétel készült, megjelenése után ajánljuk



mindenkinek megtekintésre, a jelenlévők szinte lélegzet visszafojtva hallgatták a képekhez fűzött érdekes magyarázatot.

A nyári szünet előtti utolsó találkozó témája „Az iskola-rendszer kialakulása és kővágószőlősi emlékei” címmel összefoglalva bemutatta az előzőhöz képest közelebbi múlt egy szeletét. Horváth Ildikó pedagógus előadásában családi emlékein túl, levéltári kutatásait is felhasználva felelevenítette számunkra a község képzési struktúráit, a már elbontott, a mai temető területén lévő régi iskolától indulva, a ma Bányászati múzeumként funkcionáló modernebb oktatási helyen át a mai „újtelepi” intézmény létrejöttéig eltelt időszakot áttekintve. A korai időszakból megtudhattuk, hogy egy 1620-as jegyzet így ír Szőlősről: „Újraépült temploma van. ... Plébániavezető János nevű licenciátus parochus (fiatal, nő). Iskolamestere nincs, ő maga

oktatja a gyermekeket, szám szerint 14-et.” 1781 ben készült feljegyzés szerint „Az iskolai épület igen szegényes, 1 szobából áll és csupán sövényből, vesszőfonatból épített. A tanító jövedelme fix 46ft 78kr + stóla 4 ft = 50 ft 78 kr.” Egy évszázaddal későbbi emlékek sokkal részletesebbek és pontosabbak, az írásos emlékek alapján jól követhető községünk oktatási történelme. Érdekes volt látni, ahogy a jelenlévők közül néhányan, sorra ismerték fel a múltból felelevenített fotókon rokonaikat ismerőseiket és nem utolsó sorban magukat, gyermekkorukban, iskolás éveikben.



Csillogó szemek jelezték az előadás kapcsán megeledő emlékeket.



Kővágószőlős plébánia területéhez tartozik Bakonya település temploma, mint filiátemplom. A XIII. századi templomot Szent György tiszteletére szentelték. Kedves köteletségünknek eleget téve a templom búcsúját a szőlősi, cserkúti, és töttősi hívekkel együtt ünnepeltük közös vasárnapi szentmise keretében Bakonyán. A bakonyai közösség örömmel várta a jeles napot, a szent-



mise után sok finom süteménnyel készültek és szeretettel invitálták a megjelenőket, egy kis beszélgetésre. A Katolikus Karitászkővágószőlősi csoportja első alkalommal 2017. május 6-án szombaton, 9:00 - 12:00 óráig „Minőségi használt ruha turkálót” szervez. Helye Kővágószőlős Rákóczi út 72. a plébánia udvarán lévő sátor. A használt ruhákat a pécsi Karitászmunkatársai hozzák a jelzett időpontra. Karitászcsoportunk tevékenységével és adományaival néhányan már találkozhattunk, decemberben almát juttatunk a nagycsaládok és nyugdíjasok számára, március végén vetőmag csomagok kerülhettek gondos kerttulajdonosokhoz, fél évre elegendő eldobható pelenka adománnyal segítettünk egy családot.

A PÉCSI EGYHÁZMEGYE IX. gyalogos zarándoklatára hívunk mindenkit. A zarándoklat célállomása Máriagyúd, időpontja 2017. május 13. szombat. Útirány: Pécs-FEMA parkolója, 58-os úton, majd a „gyüdi” elágazónál balra, Máriagyúd (ez az út kb. 25 km). A zarándoklaton egyénileg és csoportosan is részt lehet venni. A kővágószőlősi csoporthoz csatlakozni előzetes jelentkezéssel Bertalan Erika plébániai ügyintézőnél a 06/30/508-1489 telefonszámon lehet. Részletek honlapunkon megtalálhatóak.

## Május 13-án SPORTNAP



### Nagy-József Kata írása

A bajnokság vége előtt négy fordulóra 41 ponttal, 6 pont előnnyel a Szigetvár előtt vezetjük a bajnokságot. Az utolsó négy meccsünkön volt győzelem, döntetlen és még egy vereség is becsúszott. Március végén Szabadszentkirály ellen itthon 2:0 arányban nyertünk, Bozó Bence és Hergő László góljaival. Ezt követően Almamelléken 4:1 arányú vereséget szenvedtünk, a szezon során első és remélhetőleg egyben utolsó alkalommal. Április 9-én Orfűt fogadtuk. Az első félidő 21. percében Hergő László szerelte meg a vezetést. Sok helyzetünk ellenére a második félidőig kellett várnunk az újabb gólokra. Először Farkas Gyula, majd Bozó

Patrik, végül pedig Rózsa Zsolt volt eredményes. Így végül 4:0 arányban győztünk. Április közepén a minket üldöző Szigetvár otthonába utaztunk, ahonnan 2:2-es döntetlennel és ezzel egy ponttal tértünk haza. Virág Tamás gólját követően nálunk volt a vezetés, azonban az első félidő 32. és 37. percében egymás után két gólt is kaptunk, így fordított a Szigetvár. A második félidő 66. percében Bozó Patrik egyenlített. Legközelebb május 7-én megint idegenbe, Baksára utazunk, majd ezt követően az utolsó hazai mérkőzésünk Patapoklosi ellen május 14-én lesz.

U15-ös csapatunk több edzőmérkőzést is játszott Nagyárpád, illetve a Pécsi Sportolda csapatai ellen.

Ezt követően április 21-én megkezdte a tavaszi fordulót. A torna rendszerű bajnokság 7. fordulóján nálunk került megrendezésre, ahol sajnos mindkét mérkőzésünkön vereséget szenvedtünk. Hetvehely ellen 1:0-ra, Bükkösdtől pedig 5:0-ra kaptunk ki. A következő forduló április 28-án Bükkösdon lesz.

Közben gőzerővel készülünk az idei sportnapra, mely május 13-án

(szombaton) kerül majd megrendezésre. Helyszíne a Buzás Andor Művelődési Ház és a sportpálya lesz. Idén is közösen szervezi a Sport Egyesület és a Csipkebogyó Egyesület. Sok helyi segítőnk is van szerencsére, többek között a Nyugdíjas Klub is aktívan kiveszi részét. Már reggel 9 órától kezdődnek a programok, melyek között reméljük mindenki megtalálja majd a kedvére valót. Igyekeztünk minden korosztályra gondolva összeállítani a programokat. Lesz labdarúgás, asztalitenisz, darts, biliárd, gyermek futóverseny, kismotor verseny, jóga, alakformáló torna, elsősegélynyújtás-bemutató és még sok-sok más.

**Hívunk és várunk mindenkit, hogy töltsünk el együtt egy aktív napot május 13-án!**

# SPORT NAP

2017. 05. 13.

BUZÁS ANDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ

## PROGRAMOK:

**9.00**  
REGISZTRÁCIÓ  
művelődési ház bejárata

**9.00**  
KISPÁLYÁS LABDARÚGÓ (U15) TORNA  
nagy-pálya felső fele

**9.30**  
ASZTALITENISZ BAJNOKSÁG  
nőknek és férfiaknak  
művelődési ház nagyterme

**9.30**  
GYERMEK FUTÓVERSENY  
résztvevőknek bemelegítése

**9.45**  
GYERMEK FUTÓVERSENY  
óvodásoknak és iskolásoknak  
focipálya alsó fele

**10.00**  
BILIÁRD VERSENY  
Lila Akác Borozó

**10.00**  
JÓGA BEMUTATÓ  
Pöttendi Zsuzsannával  
művelődési ház udvara

**10.30**  
TSMT TORNA  
Drüszler Ildikóval  
művelődési ház udvara

**13.30**  
ELSŐSEGÉLYNYÚJTÁS-BEMUTATÓ  
Sztérgál Timeával  
művelődési ház kültéri fedett része

**14.00**  
DEKÁZÓ VERSENY  
nincs külön korcsoport

**BÜNTETŐ RÚGÓ VERSENY**  
két korcsoportban, 16 éves kor alatt, illetve fölött.  
Kapus: Szabó Szilárd

**14.30**  
ALAKFORMÁLÓ TORNA  
Bíró Ilonával  
művelődési ház udvara

**15.30**  
KISMOTOR VERSENY  
óvodásoknak  
betonos kézilabdapálya

**16.00**  
KERÉKPÁR VERSENY  
alsós iskolásoknak  
betonos kézilabdapálya

**16.00**  
DARTS BAJNOKSÁG  
művelődési ház nagyterme

**SZERVEZŐK:** Kővágószőlői Sport Egyesület  
Csipkebogyó Egyesület

**KIEMELT TÁMOGATÓ:** Kővágószőlős Községi Önkormányzata

Kedves Barátok, Kedves Ismerősök!

Szeretnénk megköszönni, hogy édesanyánkat,

**Maurer Péternét**

utolsó útjára elkísértétek - elkísérték, gyászunkban osztoztatok - osztoztok és nyughelyét virágokkal borítottátok - borították.

*Köszönettel: Maurer család*

### Önkormányzati lap

Kiadja:

Kővágószőlős Önkormányzata, Kővágószőlős, Rákóczi F. u. 34.

Felelős kiadó: Sándor Tibor Kővágószőlős polgármestere

Szerkeszti és nyomdára előkészíti a szerkesztő bizottság

Nyomda: DUPLEX-ROTA, Pécs, Északme gy er dűlő 4.